
Velikolaški šolaiji ob kulturnem prazniku

Bogat kulturni prispevek
Na velikolaSki osnovni šoli smo se odločili, da mesec

februar popesthmo s kulturnimi aktivnostmi tako, da ob
kulturnih aktivnostih vsestransko sodelujejo naši otroci, da
jih približamo stariem in ostalim krajanom.

Najprej smo že 7. febrnaija pripravili zanimivo in prijetno
srečanjc z velikim poznavalcem življenja in dela dr. Franceta
Prešerna gospodom prof. Janezom Mušičcm. Srečanje je bilo
polno novih spoznanj o dr. Francetu Prešernu, učenci 7. in 8.
razredov se nikakor niso hoteli raziti po dobrih dveh urah
druženja. V spomin na obisk so učenci uredniSkega odbora
šolskega glasila »lešniki« uglednemu strokovnjaku prof. Jane-
zu MuSiču izroiili prvo glasilo v novi preobleki.

Tudi izbor osnutkov naslovnice za »Lešnike« je bil zanimiv
in napet splet dogodkov. V hudi konkurenci smo odbrali
naslovnico in jo dali v tisk s pomočjo sponzorjev v ljubljansko
tiskamo in pridobili ugledno naslovno stran že več kot 20 let
redno izhajajočega šolskega glasila pod imenom »LEŠNIKI«.

V tetrtek 10. febnuij« je bil pravi kullurni dan za okus
sleheraega obiskovalca naše prireditve. ki so do zadnjega
kotička napolnili šolsko avlo. Pogrešali smo vabljene iz občin-
skih struktur.

Popoldanski dan smo začeli z govorilnimi tirami za staršc in
jih nato povabili na ogled kulturnega programa, ki so ga
pripravili naši učenci ob otvoritvi slikarske razstave že zelo
znanega akademskega slikarja MARKA JAKŠETA in na
koncer komornega zbora AVE, ki je letos prejel nagrado
PREŠERNOVEGA SKLADA. Likovnih in glasbenih doži-
vetij je bilo toliko, da se je vsem obiskovalcem dodobra
napolnila duša, za telo pa je poskrbela naša kuhinja.

Prepnčam smo, da so bile tako povezane govorilne ure
s kulturnimi aktivnostmi za starie prava stvar. Ponudili smo
nekaj kvalitetnega, kar si naši starši poleg ostalega v celoti
zaslužijo, z nekako spokojno sproščenostjo smo se razSli,
obogateni s tisto pravo kulturno vrednoto in doživetjem, ki ga
v teh časih še kako potrebujemo. Verjamemo, da smo otro-
kom in starScm naredili nekaj dobrega.

Za akademskega slikatja neslutenih izraznih razsežnosti
smo se odločili, ker ze vrsto let ustvarja in živi na naSi
podružnični Soli Mohorje. NaS namen je, da spoznamo in
predstavimo vse pomembne kulturnike, ki živijo na območju
velikolaSkega Solskega okoliSa Vsakega, ki ga bomo temelji-

to spoznali in predstavili, bo dobil stalno mesto na velikolaški
osnovni šoli. Na ta način bomo pomembne kultumike pribli-
žali našim otrokom in staršem, da jih bomo spošlovali, cenili
in bili ponosni nanje, saj tudi oni popolnjujejo mozaik bogate
slovenske kulture.

Omeniti moram tudi postavitev razstave risb, ki so jih skozi
program »Petra« narisali naši petošolci. Prišli smo tudi do
risbe, ki bo krasila vošiilnico za rojstni dan vsakega učenca in

delavca šole. To nenavadno razstavo je imenitno dopolnjeva-
la zbirka lesenih igrač, ki so jih izdelali v okviru tehničnih
aktivnosti učenci od 5. - 8. razreda

Če k vsemu temu dodamo še gostovanje pevca VLADA
KRESLINA in nadebudnega pisatelja FERUA LAINSČKA
IU zadnji dan pred zimskimi podtnicanii. smo prepričani. da
je mesec februar na velikolaSki šoli v pravem znamenju
kulture, doživetij in duševne napojitve.
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